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 متوازي مستطيلات
 

 مكعب
 

 كرة
 

 مخروط
 

 الاسطوانة
 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 81
 عدد الرؤوس : 4

 

 عدد الاوجه : 6
 عدد الحروف : 4
 عدد الرؤوس : 6

 

 اسطوانة

 

 التشابه : كلاهما قاعدتهما دائرية
 الاختلاف الاسطوانة لها وجه علوي والمخروط لا يملك وجه علوي

 

https://hulul.online/


 مخروط
 

 هرم
 

 كرة
 

 اسطوانة
 

 متوازي مستطيلات
 

 الكرة
 

 الهرم الرباعي
 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 81
 عدد الرؤوس : 4

 

 عدد الاوجه : 1
 عدد الحروف : 3
 عدد الرؤوس : 3

 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 81
 عدد الرؤوس : 4

 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 3
 عدد الرؤوس : 3

 

 وجه واحد فقط
 

 متوازي مستطيلات
 

 كوب الماء ، علبة العصير ، القلم
 

مساحة الوجه الواحد = طول الضلع ×  نفسه 

 = 0×0=9 وحدة مربعة

المساحة الكلية = مساحة الوجه× عدد 

 الاوجه=3×9=68 وحدة مربعة  

 

المساحة الجانية = )الطول + العرض( × 1 × الارتفاع 

 = )3+0( × 1 ×0 = 68 وحدة مربعة

مساحة القاعدتين = 1×الطول×العر ض = 

 3×0×1=03 وحدة مربعة

 عدد الاوجه 3
 عدد الحروف 81
 عدد الرؤوس 4
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